

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по західному кукурудзяному жуку**

Станом на 11.09.2020



Запроваджено карантинний режим по західному кукурудзяному жуку (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) в Кіровоградській області, на території с. Йосипівка, Вільшанського району, на площі **357 га.**

Розпорядження голови Вільшанської районної державної адміністрації від 11.09.2020 № 205-р.

Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – західного кукурудзяного жука вказані в додатку до Розпорядження № 205-р.



РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 11 " вересня 20 20 року

№ 205-р

сmt Вільшанка

**Про запровадження карантинного режиму
по західному кукурудзяному жуку**

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на підставі подання Головного державного фітосанітарного інспектора, у зв'язку із виявленням та ідентифікацією карантинного організму, та з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити з 11 вересня 2020 року карантинний режим по західному кукурудзяному жуку (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) на території с. Йосипівка ПСП ім. Шевченка (код ЄДРПОУ 13756248) на площі 357 га.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації карантинного організму - західного кукурудзяного жука, що додаються.

3. Відповідальній особі з питань агропромислового розвитку райдержадміністрації Н.Васильковській протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення на вебсайті районної державної адміністрації.

4. Відповідальним за виконання заходів інформувати Головне управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області щороку до 05 липня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Сергія ДЕРЕВ'ЯНКА.

Голова районної
державної адміністрації

Олександр ДУБЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Вільшанської районної
державної адміністрації
11 вересня 2020 року № 205-р

ЗАХОДИ

з локалізації та ліквідації карантинного організму – західного кукурудзяного жука

№ з/п	Назва заходів	Обсяг робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організаційні	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням площ зараження кукурудзяним жуком	3 дні набрання чинності розпорядження і до скасування карантинного режиму з щорічним переглядом	ПСП ім. Шевченка
2	Локалізаційно-ліквідаційні	Дотримання у виявлених вогнищах агротехніки вирощування (з використанням глибокої оранки), застосування сівозмін, висівання сортів та гібридів, стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка посівів інсектицидами. Заборона висівати кукурудзу на полях, де виявлено західного кукурудзяного жука, протягом наступних 3 років. Заборона вивезення з карантинної зони заражених	Постійно	ПСП ім. Шевченка, Головне управління Держпродспожив- служби в Кіровоградській області

3	Моніторинг посівів на виявлення західного кукурудзяного жука	карантинними організаціями об'єктів регулювання. Переміщення зерна із карантинної зони проводити при наявності карантинного сертифіката. Обстеження 100% посівів кукурудзи в період розвитку західного кукурудзяного жука з застосуванням феромонних пасток	Щороку, червень-вересень	Землевласники та землекористувачі Вільшанського району, Головне управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області
4	Висвітлення в ЗМІ ходу виконання розпорядження, проведення інформаційної кампанії	Висвітлення інформації про заходи локалізації та ліквідації західного кукурудзяного жука, про їх виконання. Розповсюдження листівок та брошур, проведення навчальних семінарів із землевласниками та землекористувачами щодо виявлення, локалізації та ліквідації західного кукурудзяного жука.	Постійно	райдержадміністрація, Головне управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області
